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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 163
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A presente medida visa atender alguns pedidos e sugestões que recebi de munícipes do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I), notadamente de pessoas idosas. 

Ocorre que até cerca de dois anos atrás, os idosos da Cohab I e entorno contavam com um espaço para suas atividades de lazer, entretenimento e esportes, jogando malha, bocha, truco e outras formas de carteado, participando de reuniões e atividades lúdicas entre eles, sempre com a preocupação de cuidar do espaço, que ficava em uma esquina entre as ruas José Maurício de Oliveira e Cyro Leão. 

A prefeitura demoliu o espaço na época da pandemia, num momento em que imperava o distanciamento social, mas principalmente porque tinha, certamente, outros objetivos para o local, porém até o momento nada foi construído nesse espaço, não dando muitas opções adicionais para que as pessoas continuassem com seu grupo de amigos. Importante registrar aqui que foi sugerido pela prefeitura que passassem a utilizar o espaço da Praça da Juventude, sendo uma outra opção o salão da Igreja São Pio X, onde há limitações também de dias e outras questões.

Evidente que eles querem um local onde possam ter seus momentos lúdicos e sociais, como sempre tiveram até então, por isso estão solicitando que nossa Prefeitura Municipal faça a cessão periódica de uma casa localizada na Rua Honorato Vidotto, nº 241, esquina com a Rua Pedro Miguel Oyan.
Segundo consta, este espaço está sendo utilizado para guardar coisas inservíveis e alguns materiais da Prefeitura. É um espaço perfeito para eles, que se animam em pensar na possibilidade de poder voltar com seus jogos de mesa, em buscar mais alternativas de entretenimento, como dança de salão, horta comunitária, bazares sociais, etc., inclusive, são enfáticos em afirmar que podem tomar conta e manter a limpeza e a ordem do local, cuidando deste patrimônio público que hoje está quase que abandonado.
Cabe aqui algumas considerações importantes sobre a necessidade de buscarmos continuamente estratégias que contribuam para a qualidade de vida dos nossos idosos, em focarmos continuamente nas pessoas que tanto fizeram por todos nós, para que tenhamos uma cidade sempre inclusiva, com a certeza de que o lazer contribui para que o idoso seja incluído em novos contextos sociais, promovendo a aproximação com a comunidade e sociedade, evitando, assim, problemas relacionados à solidão e o acometimento de enfermidades, principalmente emocionais. Além disso, atividades de lazer contribuem para o desenvolvimento de novas habilidades, o compartilhamento de experiências e culturas, gerando melhor qualidade de vida para nossas pessoas da melhor idade.
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Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações: 
- Qual o propósito de utilização, pela nossa Prefeitura, do terreno entre as ruas José Maurício de Oliveira e Cyro Leão, na Cohab I, onde funcionava o clube de malhas e jogos da comunidade?

- Por que o local está há tanto tempo parado? Será que foi precipitada a demolição do espaço?
- Seria possível a cessão periódica da casa localizada na Rua Honorato Vidotto, nº 241? Se não, quais os motivos que determinam tal impedimento?

- No caso de não ser possível a utilização do imóvel sugerido, os idosos e demais moradores da Cohab I podem contar com o esforço e compromisso da Prefeitura de buscar outras opções nas imediações?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2024.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
SS
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